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ATAAOXIKH AEITMATOAHYIA

Alotommon ot 01000y KN

KAaoowkn dtatdnwmon e

H,:P<m H,:P<m
H, :P>m H, :P>m

Mn mtpokaBoptopoc

ITeproyn amodoync H pey£boug detypotog

(m.x. [Tocooto TpocPorng > 45%) XNUAVTIKT OWKOoVOpia GTov
ap1Ouod Tov
OEIYLOTOANTTIKAOV
povadmv (50 %)

AvokoMa yio evoldpeca
TO0GOOTA

ITeproyn amwoooyng H
(.x. ITocootd TpocPorng < 25%)

Ap1OUOC SEIYLATOANTTIK®OV LOVAOWDV n
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OPIO®ETHXH ' PAMMOQON AIIOAOXHX

Opilovpe T emineda TOV TIROV TOL OELovpe v SLOKPIvOLPE: M, KOl M, KOL TO ETITEOQ
Y@aipatog tomov I, onriaon va aroppiyo v H evo gival coot (7. a = 0,05) ko

Ypaipatog tomov II, nraon va amoppiym v H evo givan coot (7t.y. f = 0,10)

dl Ieproyn amodoyng H

(.. Ilocootd mpocsPorng = 45%) O ££16(621G TOV

YPAPPAY
oproféTnong
eCaprovvror amwd TNV
OTOTIOTIK
KOTOVOT TOV
aKoA0VOEl TO TPOg

ektipnon péyedog

ITeproyn amodoync H
(.. ITocootd mpocPorng < 25%)
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ApOuOG dEYHOTOMNTTTIKOV LOVAI®V
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"Eotm 011 0€Ahovpue va O10KPIVOVE GV TO TOG606TO TPposPefinuévav
KOPTTOV ¢' éva TAn0vopo sivar pikpotepo tov 20% 1M peyaivtepo tov 50%
Kot or mBavotnteg cpaipatov Tomov I ko IT sivar 5%.

"Eyovpe: H,:P2050 H,:P<020 o=p=0.05

10 08
m J 50,5 0,041

) p= = 0,34
—J log 05 08 0,6020

0,2°0,5

0,05

0.95 12787 _ .,

log

' 0,6020  0,6020

9

0,05 1,2787
0,6020  0,6020

log

+2,12
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Ieproyn amodoyms e H,

H, : P2 0.50

H,: P<0.20
Ieproyn amodoyng e H,
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Agoonéva Ao otk Astypatoinyiog

9 10 11 12 13

AOGpowopa 1
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AOpowopa 1 1 1 2 2 3
10

Ieproyn amodoyms e H,

H, : P2 0.50

H,: P<0.20

: Ieproyn amodoyng e H,

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
n
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TPIITAH ATAKPIXH

TPOoGPoAn
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Ap1OUdG dEYLOTOANTTIK®OV LOVAS®V
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AIQNYMIKH KATANOMH Mécoc ApOpés

AELYNATOANTTIKAOV
Movéadomv

0 P 0 P

Agrtovpyiki| XapakTnpioTiki IIpocdoxmpevog ’ApLOu(,’)g
Kapmoin Sradoykic ASl’Yll(l‘l‘O?ﬂ]TtTlK(DV uovaﬁrwv
derypatornyiag. 0100 0YIKNG dEVYpOTOAN YA,

HA.X.K. ekppadel To ouuTrépacpa 61l av N TIWA TNG Ek@pddel o€ YEVIKEG YPAPUEG TO CUUTTEPACHA
TTapapéTpou P (TT1.X. TTo000TO TTPOoBEBANUEVILIV OTI yIa TTOAU PIKPEG KOl TIOAU PEYAAES TIPES

Kapmav) TS AIwVUIKAS Karavoprs eivar 0 Tou P, 0 avaykaiog apiBudg 8.4. eival OXETIKG
T6TE N MOavVOTNTA Va deXxToUME TNV H4 (611 dnA. N TIA TNG ’

gival pIKpOTEPN KATTOIaG TIWAG M1 ) €ival éva, dnA. L(P)=1. lep(?g, svw' yia evOIGuEoEg TIHSQ Tou P (Kot
Emiong, eav n P =1 161€¢ L(P)= 0, TTou €Tiong €ivai GTg opla 5IGI§pIO'r]§ Twv uTroBéoewv Hy kal Hy
gUAoyo. O1 TIHEG TNG yIa EVBIAPETEG TIMES TOU BpioKovTal ) €ival peyaAUTePog.

ME TNV XPNOIKOTIoINGN KATTOoIWY TUTTWYV Kal JIOG

BonOnTIkNAG HETABANTAG.
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Ar@vopun

—_—-- il i ..., L Ov 1ipég Yo v E(n) o
P: 0 m, b m, 1 TO onueio pe a6TEPicKO:

L(P): 1 (1-a) hy/(h,-h,) B L(P)[h, —h,]+h,
Em) *  *  hhy/(-b)1-b) * B A —

10
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1 095 050 0,05 0
6,25 13,63 20,00 11,92 3,21

11
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LP: 1 095 0,50 0,05
E(n): 146 1098 17,25 10.14

12
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L(P): 1 095 050 0,05
1.46 10.98 17,25 10.14

13
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ApvTiKi) Al@vopiki)
P: 0 m, b m,

LP: | (1-0) hftheh) B .. Emy=DMhzhl*h,

E(m) * * h,h,/(-b?/k+b) * o P-b

L(P): 1 095 050 0,05
E(n): 10.88 6425 9527 52.56

14
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ApviTicn At@vopikn

L(P): 1 095 050 0,05
E(n): 10.88 64.25 9527 52.56
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Kavovixi)

P: 0 m, b m, ..
L(P): 1 (1-a1) * B
E(n) * * -h,h,/(S?) *

0.0§ 0.50

1.53 8.25 13.54

16
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L(P): 1 095 050 0,05
Em): 153 825 13.54 8.8

17



AIONYMIKH KATANOMH

Z,+7Z,

2arcsin,/m, -2arcsin,/m,

KANONIKH KATANOMH

+7

o
| el
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Kpimpwe Teppotiopov g Asrypatoinyiog

Abraham Wald
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Arovopn

P: 0 m,
(1-a)
*

L.(P): 1
E(n) *

ApvTiKi) Al@vopiki)
P: 0 m,
L(P): 1 (1-a)
E(n) * *

Kavovikn

P: 0 :

L.(P): 1
E(m) *

b m,
hy/(hy-hy) P
h,h,/(-b)(1-b) *

b m,
hy/(hy-hy) P
h,h,/(-b*/k+b) *

_hth/(Sz)
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O tipég o v E(n) Yo
TO GTUELO PLE AOTEPIGKO:

! - L@ih, b1 +h

L(P)[h, —h,]+h
.. E(n) = ( )[l;_b2]+ 2

.::E(n)= 1 =

log;—log &
o 1-a

21



